

天热乘公交频现马大哈

公交车上一月捡到31部手机

本报济宁6月13日讯(记者李蕊 通讯员 焦卫国)“真没想到丢在公交车上的包还能找回来,太感谢你们了。”13日上午,任城区的陈女士从公交公司员工手中接过遗失的物品后连连道谢。据介绍,天热了,乘客坐公交车遗失物品的现象也变得更加频繁。据济宁市公交公司统

计,从5月中旬至今,仅驾驶员拾到的旅客遗失手机就有31部。

交谈中,陈女士告诉记者,当日自己乘坐18路公交车外出。在即将下车时刚好接了个电话,急着下车竟将随身携带的手提包落在了座位上。包里不仅有600多元人民币、1000元韩币和部分美元,还有身份证、银行卡、

手机电池等物品。陈女士表示,原本以为在公交车上丢失皮包,根本没有希望找到了。但由于包内除了现金以外,还有部分比较重要的证件,便抱着试试看的心里给公交公司打了个电话。没想到包已经被司机师傅捡到后交到了公司调度室,对方也正忙着寻找自己。

“每年一到夏季,粗心的‘马大哈’乘客便随之增多。”公交公司承诺办工作人员告诉记者,由于天热乘客穿的衣物口袋比较少且面料比较滑,很多人又习惯将手机、钱包等物品放在裤子口袋里,在下车的一瞬间很容易滑落出来。还有些乘客习惯在乘车的过程中,将手机当做消遣的玩

具,一旦到站在匆忙下车时很容易将手机遗落到座位上。

在此,公交公司特别公布了一部寻物热线:2317429。同时提醒乘客,因公交车客流量大,且人员成分比较复杂。所以旅客在下车后如发现物品已落在公交车上,应及时拨打电话与公交公司联系,以避免造成损失。

一日捐 献爱心

10日,济宁市民政局举行市直民政系统“慈善一日捐”活动捐赠仪式。捐赠活动现场,市直民政系统全体干部职工踊跃捐款,纷纷捐出自己一天的收入。仅10分钟内,共捐赠现金39100元。

本报记者 姬生辉
本报通讯员 路笃书 摄



城区封停一座自备水井

水井已用20多年,供1所学校和2000余户居民用水

本报济宁6月13日讯(记者 刘守善 通讯员 徐辉)

10日,济宁市封停了宁建集团家属区的一座自备水井,工作人员将水井的设备切断,并拔出抽水管,用水泥混凝土封闭了井口。该水井建成20多年来,一直供应附近的1所学校、该集团办公区及2000余户家属区用水。

记者从城区建设路上的宁建集团家属区看到,小区东南角的一处破旧厂房中,矗立着一座20多米高的水塔,水塔的东侧便是正在被封停的水井,济宁中山公用水务有限公司水务监察部的工作人员,正拆卸水井上部的设施。记者看到,水井所处的机井屋破旧不堪,工作人员刚刚拆除的井口处一段铸铁管上,也布满了斑斑锈迹。机井屋顶上,几名工作人员用三脚架和铁链,通过天窗将机井内的抽水管拔出,然后用水泥混凝土将井口封住。

“这个水塔大概建成于上世纪80年代中期,直到去年底才停止使用。”在家属区居住的退休工人张大爷告诉记者,家属区大概有2000多户居民,以往都是依靠这个水井吃水,从去年底开始接上了城市集中供应

的自来水。据悉,除家属区居民外,该自备水井还供应附近的1所学校用水,以及宁建集团的办公区用水。

济宁中山公用水务有限公司相关负责人告诉记者,自备水井就是隐藏在地下的“违法建筑”,严重破坏了地下水系正常的补给、涵养、净化,造成部分水质指标上升甚至超标。从2005年开始,在市政府部署下先后开展了3次集中封停违法自备井活动,共封停了济宁城区自备井225眼,城区水资源优化配置逐步实现。



工作人员用三脚架将管道拔出。
本报记者 刘守善 摄

农忙时节,装修工频频撂挑子

装修公司怕断档,无奈只能压后开工期

本报济宁6月13日讯(记者 李倩)农忙时节,不少装修队工人撂下手头的活回家忙收麦,在装房屋频频换人,这可愁坏了不少新房业主。据了解,每年6月份,装饰公司人手都非常紧张,为减少合同纠纷,装饰公司无奈只能压单延缓项目开工。

杨超是置成国际附近一新建小区的业主,最近却守着即将装修完工的新房一脸惆怅。小杨说他家的宝宝还有3个月就出生了,但家里的新房装修还是“半拉子”。“新

房的基础装修很顺利,现在水电改造、铺瓷砖都已经做完了,现在轮到木工砌地台、做书架和鞋柜等木工活了,工人却跟不上了。”杨超说,为了让师傅干好活,前两天“探班”的时候还塞给师傅一盒烟,但轮到木工时还是找不着人。“昨天给装修公司打电话,他们说马上换人来,主要原因是现在工人都忙着回家收麦子,都放下了手里的活请假回去了,工人回家收麦,我们也没办法。”

冠亚星城的业主步先生

也遇到同样的情况,交了60%的工程款,设计师也出了施工图,程序都走完了,却被告知要推迟一周开工?步先生纳闷抱怨道。该装修公司的客服陈经理说,最近刚接到公司的通知,现在新签订的项目都要推迟一周多才能开工,工期也要顺延近一半。“如果现在开工也可以,但人手比较紧张有可能中间会有几天断档换人。”客服经理说,每年这时候,装修队的工人都很紧张,工人请假回去忙农活,他们也很无奈,只

能提前给客户解释,在临时调配工人。

一家装饰公司的项目经理田勇介绍,每年6月份,公司都会给设计师、项目经理下通知,现在公司新签订的装修工程都会往后压开工时间,工期要顺延一周左右。“现在是装修高峰期,目前开工的工程有160多户,如果不顺延开工时间,很可能会装修过程中出现断档。为了保证装修质量,避免装修过程中的纠纷,只能压后开工时间。”